
 

 

*** 

Нова допомога США Україні ризикує бути відкладена до середини грудня, а може, й довше. Це ставить 

під сумнів здатність Вашингтона підтримувати потік зброї, який, на думку адміністрації Байдена, так і 

українського уряду, життєво важливий. 
 

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg. 

 

«Ukraine Aid From US Won’t Be Approved for a Month, Maybe Longer» 

 

https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-11-17/ukraine-aid-from-us-won-t-be-approved-for-a-month-maybe-

longer 

 

*** 

Лідери Конгресу сподіваються зібрати додатковий пакет для допомоги військовим зусиллям в Україні 

та Ізраїлі, а також внести покращення в імміграційну систему США до кінця року, за словами багатьох 

людей, які беруть участь у дискусіях, повідомив канал NBC. 

 

Лідер більшості в Сенаті Чак Шумер, штат Нью-Йорк, дав зрозуміти, що надання додаткової допомоги 

буде для нього головним пріоритетом у період між Днем подяки та Різдвом. 

 

«Congressional leaders are aiming to pass Ukraine and Israel supplemental aid before Christmas» 

 

https://www.nbcnews.com/politics/congress/congressional-leaders-are-aiming-pass-ukraine-israel-supplemental-aid-

rcna125845 

 

*** 

Франція додатково виділить 12 млн євро на невідкладні потреби сфери охорони здоров’я України. Про 

це йдеться в повідомленні МОЗ. 

 

*** 

Банк розвитку Ради Європи (БРРЄ) схвалив кредит у розмірі 100 млн євро для Міністерства охорони 

здоров’я на фінансування відновлення інфраструктури галузі охорони здоров’я, зруйнованої війною, та 

задоволення нагальних потреб. Про це повідомляє пресслужба Ради Європи. 

 

Це перша кредитна операція Банку в Україні після приєднання Києва 15 червня 2023 року. 

 

*** 

Міністерство фінансів України анонсує проведення розміщень державних облігацій через ЕТС (Bloomberg), 

які відбудуться 21 листопада 2023 року за наступними показниками: 
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*** 

У січні-жовтні Міністерство фінансів залучило до державного бюджету 321,9 млрд гривень, 3 098 млн доларів 

і 709 млн євро за рахунок розміщення облігацій внутрішньої державної позики, що відповідно на 170,4% 

більше, 98,7% та 49,2% ніж за аналогічний період 2022 року. 

 

Середньозважена дохідність цінних паперів у гривні становила 19,0% річних, у доларах – 4,7% річних, у євро 

– 3,1% річних. 

 

*** 

НБУ за тиждень збільшив продаж валюти на міжбанку на $333 мільйони до $720,65 млн. Про це свідчать дані 

регулятора. 

 

 
 



 

 

*** 

Дві третини валюти Україна витрачає на імпорт зброї і пального. Про це йдеться у презентації 

Національного банку України про валютний ринок країни за даними про 100 найбільших покупців. 

 

Частка сектора «Національна безпека та оборони» у загальному обсязі купівлі валюти у січні-жовтні 2023 року 

становила 29%, більше валюти купує лише паливно-енергетичний комплекс (ПЕК) — 33%, підприємства 

машинобудування — 12%, імпорт хімії — 6% та споживчих товарів —  8%, інших галузей — 11%. 

 

Імпортні операції разом — 89%.  

 

Інші операції. Придбання валюти фізичними особами — 6% (ріст на 2 в.п. до, у тому числі за рахунок 

послаблення валютних обмежень у серпні), купівля валюти під виконання зобов'язань за кредитами 

резидентам та нерезидентам залишилася на торішньому рівні - 4% та 1%, інші напрямки — до 0,7%. 

 

*** 

Національний банк України встановив на 20 листопада 2023 року офіційний курс гривні на рівні 36,1394 грн/$. 

Таким чином, порівняно з попереднім банківським днем НБУ підвищив курс гривні на 11 копійок. 

 

НБУ на 20 листопада встановив офіційний курс євро на рівні 39,25. 

 

До закриття міжбанку курс долара знизився на 12 копійок у купівлі та продажу. Євро подешевшав на 2 

копійки у купівлі та продажу. 

 

*** 

Зростання реального валового внутрішнього продукту (ВВП) України до аналогічного періоду минулого року 

в жовтні сповільнилося до 6,5% із 11,1% у вересні, насамперед, через менший внесок сільського господарства 

через вищу статистичну базу в жовтні минулого року, вважає Інститут економічних досліджень і політичних 

консультацій (ІЕД). 

 

"Однак, за нашою оцінкою, реальний ВВП у жовтні 2023 року був на 28% нижчим за показник жовтня 2021 

року", - ідеться в щомісячному економічному моніторингу ІЕД. 

 

*** 

За третій квартал 2023 року частка непрацюючих кредитів у банківській системі України знизилася на 

1,1 відсоткового пункту — до 37,9%. Основним рушієм було списання непрацюючих кредитів фізичним 

особам, що призвело до скорочення їхньої частки у відповідному портфелі на 3,3 в. п. за квартал Про це 

йдеться в Огляді банківського сектору за листопад 2023 року, підготовленому НБУ. 

 

Банки третій квартал поспіль майже не визнавали кредитних втрат. 

 

У НБУ також зазначають, що попередні результати цьогорічної оцінки стійкості банків оптимістичні: 

помірна потреба в капіталі може виникнути лише у кількох установ. Ураховуючи це, а також поточний 

стан сектору, НБУ відновлює раніше призупинені та запроваджує нові регуляторні вимоги. 
 

*** 

За три квартали 2023 року українські банки отримали вже в 1,4 рази більше прибутків, аніж за весь 

2021 рік - 109,85 млрд грн. Про це повідомляє Опендатабот, посилаючись на дані НБУ. 

 

Лише 10% банків, більшість з них — приватні — від початку року отримали збитки: їх загальна сума складає 

155 млн грн. 



 

 

 
 

*** 

У січні-вересні 2023 року агропромислова компанія KSG Agro (Дніпропетровська область) збільшила 

показник EBITDA (прибуток до вирахування податків, відсотків та амортизації) на 67%, або на 1,8 млн 

доларів, до 4,5 млн доларів порівняно з аналогічним періодом минулого року. 

 

Про це йдеться у повідомленні компанії. 

 

Зазначений період компанія закінчила з чистим прибутком у розмірі 1,336 млн доларів, що у 14 разів, або на 

1,24 млн більше, ніж за 9 місяців 2022 року. 

 

KSG Agro розвиває свинарський напрямок, займається рослинництвом (обробляє 20 тис. га землі), 

переробкою, виробництвом борошна та біопалива; підприємства, що входять до неї, розташовані в 

Дніпропетровській та Харківській областях. 

 

*** 

Сільськогосподарські підприємства станом на 17 листопада зібрали 53,781 млн тонн зернових та зернобобових 

культур і 20,239 млн тонн олійних культур – разом 74,03 млн. тонн. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства аграрної політики та продовольства. 

 

*** 

За 9 місяців 2023 року ризикові підприємства експортували зернових невідомого походження на 133,9 млрд 

гривень, це становить понад 20% від загального експорту зерна. 

 

Про це йдеться в повідомленні Бюро економічної безпеки (БЕБ). 

 



 

 

 

 

*** 

Протягом тижня з 10 по 17 листопада середня роздрібна ціна на автогаз збільшилася на 2,15 грн, до 34,82 

грн/л. Про це свідчить моніторинг Консалтингової групи «А-95», повідомляє галузеве видання enkorr. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


